
 

 
Start CampioMATE – Campionatul de matematică pe 

echipe – Ediția 2025! 
Înscrierile au început pe www.campiomate.ro  

 
 

 
 
Ediția 2025 a CampioMATE este pe cale să înceapă: peste 15.000 de elevi de gimnaziu sunt 
așteptați în ARENA de joc, alături de antrenorii și profesorii lor. În perioada 25 noiembrie 2024 – 15 
ianuarie 2025, platforma www.campiomate.ro este deschisă pentru înscrieri celor care vor să se 
antreneze sau să antreneze noua generație de atleți ai minții în Campionatul național de 
matematică pe echipe.  
 
Inspirat din sport și jocuri video, CampioMATE aduce matematica în universul copiilor și pe copii în 
universul matematicii, motivându-i să își îmbunătățească nivelul la matematică prin misiuni și 
provocări diverse și, totodată, îi încurajează să socializeze, să se sprijine unii pe alții și să “joace” în 
echipă într-un cadru interactiv, sigur și benefic pentru dezvoltarea lor. 
 
Elevii de gimnaziu se pot înscrie gratuit în CampioMATE 2025, prin intermediul site-ului oficial 
www.campiomate.ro unde sunt postate și Ghidurile pentru înscrieri.  
 
Mai apoi, în perioada 18-26 ianuarie atleții minții vor intra în probele de Calificări (adică vor parcurge 20 
de provocări și 2 teste a câte 10 exerciții fiecare). În urma Calificărilor, fiecare jucător, în funcție de 
nivelul demonstrat, va fi repartizat în una dintre cele 2 divizii de campionat (Beta sau Gamma), și, de 
asemenea, pe baza perseverenței arătate în Calificări, va fi repartizat într-o echipă de joc sau pe o bancă 
de rezerve de unde poate promova în echipe pe parcursul campionatului.  
 
Pe 8 februarie 2025 se va da START JOC, iar cele 2 probe speciale și cele cinci etape de campionat se 
vor derula până la finalul lunii mai. În baza punctajelor acumulate,  echipele și jucătorii vor fi premiați 
la finalul anului școlar, în cadrul Galei CampioMATE. 
 
„În ARENA CampioMATE încurajăm fiecare copil de gimnaziu să își descopere campionul din interior. 
Credem că un campion este suma provocărilor pe care le depășește, a  victoriilor pe care le obține, a 
încrederii în sine și în ceilalți, a curajului de care dă dovadă, a susținerii pe care o primește. În ARENA 
de joc împrietenim elevii cu matematica, le antrenăm perseverența și spiritul de echipă. Iar rezultatul 
este creșterea semnificativă a nivelului la matematică, pentru examene și, mai ales, pentru viață. 
Mulțumim, pe această cale, întregii comunități CampioMATE – parteneri naționali și județeni, 
susținători, profesori implicați, părinți, liceeni voluntari, suporteri – o adevărată echipă care contribuie 
tangibil pentru a le oferi copiilor această experiență frumoasă și utilă pentru viață!” - au declarat Andrei 
Rădulescu – Președinte Asociația Visuri Îndrăznețe și Maria Predoiu - Director Executiv CampioMATE. 
 
Ajuns la cea de-a patra ediție, CampioMATE este organizat de Asociația Visuri Îndrăznețe împreună cu 
Societatea de Științe Matematice din România, prin deschiderea Dlui Profesor Univ. Dr Radu Gologan 
– Președinte SSMR. Din acest an, concursul va fi inclus pe lista concursurilor naționale recunoscute de 
Ministerul Educației. Programul este implementat în țară în parteneriat cu Inspectoratele școlare 
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județene. Ultima ediție, derulată în 2024, a adus în ARENA de joc ~ 10.000 de copii din peste 700 de 
școli care au rezolvat peste un milion de probleme matematice.  
 
CampioMATE este susținut de Galeria Suporterilor: Kaufland, BRD Groupe Société Générale, EY 
Romania, Familia Safir, Interbrands - Orbico, Publicis Relations,  BIC, mindit.io, Mediaposte 
Martech,  Novotel, EXE Software, SKYLINE, Romneurostim și suporteri persoane fizice.   
 
Pentru Ediția 2025 sunt confirmate deja 32 de județe partenere (Alba, Arad, București, Bacău, Bihor, 
Bistrița - Năsăud, Botoșani, Buzău, Călărași, Constanța, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Harghita, 
Hunedoara, Ialomița, Iași, Ilfov, Maramureș, Mehedinți, Neamț, Olt, Prahova, Sibiu, Suceava, 
Teleorman, Timiș, Tulcea, Vaslui, Vâlcea, Vrancea) și, pentru prima dată, programul ajunge și la 
Diaspora, în Belgia, prin parteneriat cu École Européenne de Bruxelles IV. 
 
Succes în ARENĂ tuturor atleților minții! 
 
 
Mai multe detalii pe www.campiomate.ro.  
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